

医院介绍

哈尔滨优漾医疗美容门诊部在2010年成立，医院所处的地理位置是比较优越的，而且拥有的占地面积也很大，大约有800多平方米，是一家由卫生部门正式批准之后成立的专业整形机构。医院不仅有着比较大的规模，而且也很专业，有着独立的整形中心以及皮肤中心和形体管理中心等等，并且长期以来执着创新，永不止步，并秉承诚信友爱和奉献精神，为爱美者提供1对1的医疗服务。

医生团队

方彬医生现在已经有着10多年的临床经验，已经为上万爱美者打造了新的蜕变之美，从中也积累了很丰富的经验，日常当中在治疗时会结合多种角度不断提升个人的审美度，从而让技术更加精湛。

整形案例

手术案例介绍：如果胸部比较扁平的话，可以通过隆胸方式便能改善现有状况，使胸部变得更加饱满，我为了改善我胸部扁平这一情况，也在网上查询了很多家医院，最终选择哈尔滨优漾医疗美容诊所进行假体隆胸技术，手术过程当中没有出现不良状况，恢复后的效果我也特别的满意。

手术案例介绍：我的肚子上堆积了很多脂肪让我整体身材显得特别的臃肿，也很不协调，穿什么衣服都没有效果，为了能够使身材更加的苗条，我决定去做减肥手术，来到医院之后医生根据我的情况为我做了吸脂减肥，这项技术是比较好的，术后效果也理想，现在我的整体身材看上去特别的苗条。

手术案例介绍：眼睛比较小的我天生就有一些自卑感，尤其是对于别人的双眼皮很是羡慕，我为了改善我戴眼皮这一情况决定到医院去做双眼皮手术，来到医院之后医生根据我的情况为我做了埋线双眼皮。手术后的效果特别理想，我的眼睛变得很漂亮，双眼皮也很自然，整体颜值提升了很多。

整形知识

医院主要有名的设备的相关介绍：

1、碳氧细胞激活换肤仪：

目前上较流行的抗衰老美容仪器，碳氧细胞是一台创新性的，集合了涡流洁肤，微

泡醒肤四级射频，分层导入于一体的美肤设备，它提供了安全，有效，简单，快速的皮肤嫩白，光滑，除皱与提升的皮肤抗衰解决方案，即可完成激发皮肤内自然供氧，皮肤深度清洁，皮肤提拉紧致，除皱回春。

2、热玛吉：修复因子活化人体再生细胞的美容仪器

通过无数点阵的集束热传递方式，美容探头可发出每秒震动高达600万次的矩阵分子能量波，深层穿透至SMAS筋膜层，深入皮下进行修复，在皮下3.0---4.5MM左右的深度，引发肌体修复再生细胞功能。

3、V8-shape太空梭塑形仪：

采用德国进口技术专注于紧致肌肤与瘦身功能，修身紧肤系统利用近红外光能(IR)、双极RF、滚压电极和皮肤真空负压，对皮下组织进行有效加热，从而促进血液循环，加速脂肪的代谢速度，较终实现皮肤的紧致、上眼角提升、、改善黑眼圈、眼纹、重塑玲珑曲线、消除橘皮样病变组织等;仪器功效：瘦身美体、减肥塑形、紧致肌肤、淋巴排毒。

医院点评

哈尔滨优漾医疗美容门诊部在当地有着很高的知名度，现在医院发展的很不错，是一家具有影响力的医院了，自从建立以来就一直不断的发展，科室有专业的医生坐诊，会去参加学术交流，把更加先进的技术带给每一位求美者。

整形问答

一、双眼皮术后如何护理？

双眼皮手术之后做好眼镜方面的护理工作，不要熬夜，也不要用眼过度，同时避免伤口部位沾到水，这样可以预防感染情况的出现，另外就是不要过早的画眼妆。

二、隆胸手术疼不疼？

做隆胸手术医生会为爱美者注射麻药，所以过程当中不会出现较大痛苦感，而在手术完成之后会有一些微痛，但是大家不要太担心，是在人们的承受范围之内。

三、全切双眼皮手术的优点是什么？

全切双眼皮手术的优点是比较多的，而且适用人群也广泛，不仅可以将单眼皮情况

有效改善，同时也可以去除上眼睑皮肤松弛以及肿眼泡等问，以此来达到一个持久自然的双眼皮效果。

项目科普介绍

隆胸：隆胸手术当下的方法是比较多的这些方法一般包括自体脂肪隆胸以及假体隆胸和玻尿酸注射隆胸等等，在术后可以使胸部变得更加丰满，受到广大女性的青睐。

开眼角：开眼角手术一般分为开内眼角和开外眼角技术可以有效将一个人眼角小等不良问题得到很好的改善，让人们的眼睛瞬间变得大而有神。

双眼皮：双眼皮技术一般可以使人们单眼皮瞬间得到改善，呈现出大而有神的效果，而双眼皮的方法一般包括埋线双眼皮以及全切双眼皮和韩式双眼皮等等多种方式，大家可根据个人需求来选择方法。

乘车路线

时间短路线：

1、S2路/133路/S2路区间

约1小时5分钟 11.1公里 无换乘 步行1.3公里

哈尔滨站710米向西北步行 到 儿童电影院12站乘 S2路 (阳明滩大桥南方向) 或133路 S2路区间 到 丽江路(群力大道口)560米向西步行 到 优漾医疗美容整形

2、46路

约1小时10分钟 11公里 无换乘 步行2.1公里

哈尔滨站1.5公里向西南步行 到 抚顺街12站乘 46路 (朗江路公交首末站方向) 到 翠湖天地小区580米向东南步行 到 优漾医疗美容整形

3、43路 46路约1小时15分钟 11.3公里 换乘1次 步行810米

哈尔滨站230米向西南步行 到 哈站北广场7站乘 43路 (万达文化旅游城公交首末站方向) 到 阳明街2米站内换乘 46路8站乘 46路 (朗江路公交首末站方向) 到 翠湖天地小区580米向东南步行 到 优漾医疗美容整形

4、43路(进太阳岛) 46路约1小时20分钟 11.5公里 换乘1次 步行820米

哈尔滨站240米向西南步行 到 哈站北广场7站乘 43路(进太阳岛)
(万达文化旅游城首末站方向) 到 阳明街1米站内换乘 46路8站乘 46路
(朗江路公交首末站方向) 到 翠湖天地小区580米向东南步行 到 优漾医疗美容整形